

OD BESED K DELOVNI  
AKCIJI

## „Kdo bi si mislil...“

Aktiv mladih pri krajevni skupnosti Hinko Smrekar je skupaj z mladimi iz doma železničarskih šol pomagal pri urejanju otroškega igrišča Na jami, na katerega so malčki čakali že sedem let.

Marsikdo je začuden obstal, ko je gledal mlade, kako prenašajo čez štiristo kilogramov težko lestev po kateri sicer plezajo otroci. Poleg te je bilo treba prenesti iz starega otroškega vrtca ob Smrekarjevi ulici na novo igrišče še vrsto drugih igral in klopi.



Meglono jutro in nasmejani obrazi...

Potem pa je mladina prišla za krampe in lopate. Nekaj jih je kopalo jamo za peskovnik, drugi pa jarke za posaditev žive meje. Vse to se je dogajalo v meglenskem novembrskem nedeljskem jutru.

»Ja kdo bi si mislil. Saj, današnja mladina...« so zadovoljno komentirali stanovanjci in opazovali, kako se trata med stolpnice spreminja v prijetno urejeno igrišče. »To je prva taka akcija, ni pa zadnja«, pravijo mladi. »Spomladi bomo uredili igrišče na stadionu Ljubljane. Tam še zdaj stojijo že zarjavela igrala, uredili bomo tudi igrišče ob Milčinskega ulici. Seveda bomo pomagali urediti tudi športna igrišča na Stadionu.«

Mladi iz krajevne skupnosti Hinko Smrekar so povedali, da poleg aktivnega udejstvovanja na športnem področju (organizirajo tudi tekmovanja med osnovnimi organizacijami mladih) prirejajo razna predavanja, filmske predstave, proslave. Svoje predstavnike imajo v večini družbenopolitičnih organizacij, vključeni so v delegacijo KS in SIS. Pa kaj bi še hvalili. Obiščite jih, sodelujte z njimi in videli boste, da mladina po 9. kongresu ZSMS dela še z večjim poletom, z večjo predanostjo naši samoupravni socialistični misli, kajti le tako bo boljši jutri zaživel že danes.

Branko Pevec, Milčinskega 68

## NAŠ INTERVJU

# „Doma nas je bilo za cel oktet...“

Pevski zbor je ena od najstarejših interesnih dejavnosti na naši šoli. Že vsa leta ga vodi tovariš Tone LOTRIČ. Pred dnevi sva ga obiskali in prosili za odgovore na nekaj vprašanj.

»Kaj vas je spodbudilo, da ste se pričeli ukvarjati z glasbo?«

»Že doma nas je bilo za cel zbor — pravzaprav za oktet. Mama in oče sta sodelovala v raznih zborih in orkestrih in h glasbi pritegnila tudi nas otroke. In tako sem se že kot majhen fantič spoznal z glasbo in jo vzljubil.«

»Od kdaj vodite zbor na naši šoli?«

»Ja, zborovodja na tej šoli sem že dolgo — menda bo že kar štirinajst let. Spominjam se, da so prav takrat osnovno šolo ločili od gimnazije.«

»Kateri zbor vam je bolj pri srcu: otroški, mladinski ali zbor odraslih?«

»Vsekakor je hvaležnejši zbor odraslih, saj so pevci bolj resni in disciplinirani. Nekaj pa je: zvočnost in izrazitost glasov je pri otrocih večja. Otroški in mladinski zbor se da tudi lepše čustveno voditi.«

»Koliko učencev naj bi bilo v solidnem otroškem oziroma mladinskem zboru?«

»Za dober mladinski zbor je potrebno devetdeset do sto učencev, pri otroškem pa okrog sedemdeset, zaradi dvoglasnega petja.«

»Kako da ste včasih vodili tri zборе, zdaj pa le dva?«

»Na šoli vodim dva zbora zaradi prevelike obremenitve in pomanjkanja časa.«

»Kakšen je poglobitveni namen zbora?«



Tone Lotrič

»Njegov namen je: častno zastopati osnovno šolo ALOJZA KEBETA in s pesmijo posredovati občinstvu del naše kulturne dediščine. Z zborom bi tudi radi pritegnili učence k reproduktivni dejavnosti in jih spodbujali k poslušanju vokalne in instrumentalne glasbe.«

»Ali vam naši nadebudni pevci in pevke povzročajo veliko preglavic?«

»Želel bi več discipliniranosti.«

»Ali občani cenijo naš zbor?«

»V občini Ljubljana-Šiška je zbor med najboljšimi. To dokazujejo vabila za nastope na proslavah in drugih prireditvah.«

Simona Škander  
Nataša Kajzer



Tudi sneg bomo dočakali ...

## TUDI LETOS NOVA RAŠICA

Prve dni novembra je izšlo na šestnajstih straneh glasilo učencev osnovne šole ALOJZ KEBE iz Sentvida — Nova RAŠICA. To je prva letošnja številka, posvečena učenju, člani novinarskega krožka pa napovedujejo še sedem števil.

Nova RAŠICA je bila na srečanju mladih dopisnikov na VINICI proglašena, s strani slovenskih časopisov in RTV, za drugo najboljšo šolsko glasilo v Sloveniji.

Kljub zavidljivemu uspehu se izdajatelj bori s precejšnjimi finančnimi težavami. Zeli, da bi prevzela nad glasilom pokroviteljstvo ena od organizacij združenega dela. Novinarski krožek bo prosil za pomoč tudi TIS in družbenopolitične organizacije, saj bi rad, da bi prejemale učenci glasilo za simbolično ceno, saj njegova družbenopolitično angažirana vsebina prispeva k uresničitvi sklepov in stališč kongresov teh organizacij.

S. Jesenovc